11Iro

HAms: Amnna
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.08.2009 22:54:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 29.08.2009 22:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181990/answer/181991




['epmec (ecmu 9TO AEWCTBUTENILHO OH) - 9TO HE PeakIus, a maToaorus. [1010BoM KOHTAKT MOXKET
ITPOBOIIMPOBATH MOSIBIIEHHE TEPIIETUUECKUX BEICHTIaHu. Heo0X0ouMo IOTHOLIEHHOE JIeYeHue.



